
Δραστηριότητες : 

Βιωματική μάθηση των Επιστημών ,της Τεχνολογίας , της Μηχανικής και των Μαθηματικών ! 

 

  Το 1ο Γυμνάσιο Κω συμμετείχε σε Πρόγραμμα  STEM                       

(STEM: Science, Technology, Engineering, Mathematics) για 

μαθητές γυμνασίου και λυκείου περιοχών της χώρας όπου 

καταγράφονται λιγότερες ευκαιρίες εξωσχολικών εκπαιδευτικών 

δραστηριοτήτων, όπως η Δυτική Θράκη και τα Δωδεκάνησα. 

 

  Μαζί με τη Ρόδο ,την Κάλυμνο , την Πάτμο ,την Ορεστιάδα, το Διδυμότειχο, την Ξάνθη ,τη Γλαύκη Ξάνθης και 

την Κομοτηνή  συμμετείχαμε στο Πρόγραμμα “STEMpowering Youth”    μια πρωτοβουλία ανάπτυξης 

δεξιοτήτων για μαθητές.  

  Το πρόγραμμα σχεδιάστηκε και υποστηρίχτηκε από το Ίδρυμα Vodafone σε συνεργασία με τον Μη 

Κερδοσκοπικό Μηχανισμό  Scico (Science Communication) και την Ελληνογερμανική Αγωγή (Εκπαιδευτήρια) .                        

  Σκοπός του προγράμματος είναι η διάχυση της γνώσης στους μαθητές για την καλλιέργεια δεξιοτήτων και η 

ενθάρρυνση για πειραματικό σχεδιασμό και κατασκευή καινοτόμων εφαρμογών για την επίλυση τοπικών 

προβλημάτων και  ζητημάτων της καθημερινότητας. 

  Ξεκινήσαμε με την επιμόρφωση των εκπαιδευτικών στα Εκπαιδευτήρια της Ελληνογερμανικής Αγωγής .  

Από το σχολείο μας συμμετείχε η κ,  Μ. Ζαχαρή ( ΠΕ0401) ,η οποία υλοποιεί το πρόγραμμα                               

με την υποστήριξη και του υπευθύνου του ΕΚΦΕ Κω κ. Ι. Παπαδάκη. 

 Η ανταπόκριση των παιδιών ήταν μεγάλη και τα ευχαριστούμε πολύ γι’ αυτό.  

Επιλέξαμε να υλοποιήσουμε το πρόγραμμα με μαθητές από την Γ΄ Γυμνασίου (επειδή το σχολείο μας είναι 

μεγάλο) . 

 Ξεκινήσαμε το πρόγραμμα στις 21/10/2017 και το τελειώσαμε στις 16/12/2017  

Ο ενθουσιασμός τόσο των μαθητών ,όσο και των εκπαιδευτικών ήταν  μεγάλος . Τα παιδιά μας διέθεσαν τον 

λιγοστό ,πολύτιμο ελεύθερο χρόνο τους και οι συνάδελφοι  συμμετείχαν ενεργά στη διεξαγωγή του 

προγράμματος .Δημιουργήθηκε επίσης  μια μικρή κοινότητα ανταλλαγής πληροφοριών και ιδεών τις οποίες 

έχουμε την πολυτέλεια να μοιραζόμαστε και με τις υπόλοιπες περιοχές που υλοποίησαν το Πρόγραμμα. 

 Οι θεματικές ενότητες που ασχοληθήκαμε και η δομή του Προγράμματος είχαν δοθεί από τους διοργανωτές του 

Προγράμματος -Scico – αλλά έγιναν και κάποιες μικρές παρεμβάσεις για να προσαρμόζεται στα δικά μας 

δεδομένα. 

  Επισυνάπτονται παρακάτω οι περιγραφές των  δραστηριοτήτων μας .  

 Να ευχαριστήσουμε εδώ τον Διευθυντή του Σχολείου μας κ. Π. Πηλιγκό  για την συμπαράστασή του και τους 

συναδέλφους που μας βοήθησαν και μας τίμησαν με την παρουσία τους   ( Ο κ.  Καπέκας , , ο κ. Μουρατίδης, η 

κ. Χατζηδάκη ,ο  κ. Βαρσάμης ,ο κ. Μήταλας , ο κ. Κουζούκας , ο κ. Ιωαννίδης, ο κ. Αναστασίου  ,ο κ. Βαμβακάς 

κ.ά.   ) 

 Να ευχαριστήσουμε τον Διευθυντή της Δευτεροβάθμιας Διεύθυνσης Δωδεκανήσου κ. Παπαδομαρκάκη και τον 

Σχολικό Σύμβουλο ΠΕ04 κ. Ορφανό για την συμβολή τους στην υλοποίηση του προγράμματος και  

 τέλος να ευχαριστήσουμε και τη Διευθύντρια του 1ου Δημοτικού Σχολείου Κω , κ. Μ. Ψύρρη  για τη βοήθειά της.  

 

      

 

 



 

 

 

 

                                                    

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


